Aexa0eg kon Movidec

1. TToiog ap1Budc cival ot ;

12 16 .8 .20
.10 __.b .19 14
, 18 11 , 17 , 13

2. TTolo¢ ap1Bué¢ civar yeta;

11, 14, 18, 3,
19, 15, 10, 16,
7, 13, 12, 9.

3. ZupmARpwoE TIC apIBUNTIKEC YPAUUEG.
10, , , . . , , , , 20
, 19, , , , , , , , , 10
1, ,3,4,5,6,7,8,9,___, , , 13,14, 17,18, , 20

4. TTolog apiBuoC viveTal pe:

1 dekdda kal 3 HOVADEC = ........ouueee.
1 dekdda kai 4 PHovdAdeC = ...
1 dekdda Kai 7 HOVADEC = .......oouveuee.
2 0ekdda kai O povddeg = .....................

1 dekdda kal 9 PHovAdEeC = ...

1 dekdda kai 8 pHovAdEC = ...



5. Ao mooeg dekddeg kal TOOEC Hovddeg yivovTal ol o KATwW ap1Bpoi;

A Kai M
1= ... Kar
14 = .. KAl e
17 = Kar .
12 = ... Kar .
10 = ... KAl .

10+1=...... 10+3= ... 10+5= ...
10+6= ... 10+7=........ 10+9= ...
10+0= ... 10+2= ... 10+8= ...
10+4=- ... 3+10= ... 5+10= ...
4+10= ... 7+10= ... 9 +10= ...

Na Buuaoat :

1 dekada= 10 povadec

OEK000

OVEOEC




